

科学岛不是“烧烤乐园” 去烧烤的“求放过”

有关部门已下达通知,禁止在岛内露天烧烤

□ 本报记者 文/图

近日,有市民向市场星报、安徽财经网反映,天气渐暖,来到科学岛踏青的人也越来越多,但不和谐的是,很多游客在草地上生火烧烤,不仅带来了火灾隐患,产生的垃圾也威胁着董铺水库的水质。

科学岛内林带露天烧烤 环境遭到了破坏

合肥科学岛毗邻董铺水库,三面环水,岛上绿树环绕,是合肥市民春季踏青,周末休闲的好去处。17日上午,市场星报、安徽财经网记者来到合肥研究院治安保卫处。该部门的工作人员告诉记者,“随着天气变暖,周末来科学岛内游玩踏青的人也增多了,不少市民自备烧烤用具来到岛内露天烧烤,不仅污染了岛内环境,也带来了消防安全隐患。”

随后,本报记者跟随治安保卫处的工作人员来到了合肥研究院内的强磁场科学研究中心前的草坪上,该工作人员指着草坪上的几处黑色印记说:“这就是游客烧烤后留下来的。因为用火不当引

起火灾后,有些游客不知道如何处理,就赶紧走开了。我们当时如果没有及时把火势控制住,后果不堪设想。”

记者稍后又跟随该工作人员来到合肥研究院内的董铺水库,看到水库边上有不少游客扔弃的垃圾和附近草坪上烧烤后留下的印记。“因为这里环水,环境好,很多游客来到水库边上烧烤,随手扔弃了很多垃圾,董铺水库是合肥市民的‘大水缸’,水质也遭到了污染。”

没有执法权 无法阻止游客烧烤

“之所以有很多人在科学岛露天烧烤,有一部分是受到一些网络媒体的误导,向市民推荐到科学岛搞露天烧烤。”合肥研究院治安保卫处的工作人员告诉记者。



市民前来烧烤留下火灾隐患和大量垃圾

随后,记者尝试在百度上搜索关键词“合肥 户外 烧烤”后,发现很多家网络媒体在“户外烧烤推荐”上,都把科学岛列为合肥烧烤景点。

“这种错误的媒体信息引导市民,让市民们以为科学岛内可以露天烧烤,给我们岛内的治安管理和环境维护带来了很负面的影响。我们不是执法部门,对于来烧烤的游客,我们能做的

只有劝阻,但也起不到什么作用。在周末,每天至少有10个烧烤炉烧烤。”该工作人员说道。

中国科学院合肥物质科学院研究院相关负责人表示,为了保护科学岛内的环境,消除消防隐患,保护董铺水库的水质,研究院已下达了《关于禁止在岛内烧烤的通知》,禁止在科学岛内任何场所的烧烤行为。

合肥一电缆仓库失火 现场气味刺鼻



火灾现场

星报讯(本报记者 文/图) 3月20日上午,合肥市新站区一家电缆仓库突发火灾,经过消防部门几个小时扑救,火情终被控制,未造成人员被困和伤亡。据了解,该仓库内堆放了不少的电缆产品和小家电,火灾现场气味刺鼻。起火原因仍在调查中。

3月20日,当市场星报、安徽财经网记者接到读者爆料称,位于合肥市新站区文忠路和关井路路口的一家厂区内发生火灾,且火情严重。

当记者来到该厂区时,消防官兵已经在扑救大火,现场浓烟滚滚,且气味刺鼻呛人,一段时间后,记者喉咙干涩难受。

据现场了解,着火处为一家电缆厂

内的仓库,面积约有两千平方米,钢结构厂房已经被烧得面目全非。现场已看不到很大的明火,但仍浓烟滚滚。

厂区外一位周边市民告诉记者,起火的仓库可能疑似电商库房,经常看到拉货的车子进出,但该消息未得到相关部门的证实,起火时间大概在上午8点多钟,当时火情还非常严重,“不过消防车来了以后,火情得到很好的控制”。

记者在现场反复寻找,但未找到厂方负责人。不过,记者从现场得知,未有人员被困和伤亡的情况,但仓库内小家电比较多且种类繁多。十余辆消防车来到现场,经过几个小时扑救,火情已经得到控制。起火原因还在调查当中。





警惕: 不要成为它的奴隶!



低头族,是指如今无论何时何地,个个都作“低头看屏幕”状,上网、玩游戏、看视频,想通过盯住屏幕的方式,把零碎的时间填满的人。他们低着头是一种共同的特征,他们的视线和智能手机,相互交感直至难分难解。

市场星报 宣